

Tájékoztató a Központi Hitelinformációs Rendszerben (KHR) történő adatkezelésről és az ahhoz kapcsolódó hozzájárulásokról

A KHR egy pénzügyi vállalkozás által kezelt hitelinformációs adatbázis, amely hozzájárul a hitelt igénylők hitelképességének felméréséhez.

A fenti célok megvalósítása érdekében a pénzügyi szervezetek adatokat küldenek a szerződés megkötése után a KHR-be, valamint az intézmények az ügyfelekkel való szerződés megkötése előtt információkat kérhetnek a KHR-ből hitelképességének megállapításához.

A fogyasztónak nyújtott hitelről szóló törvénynek megfelelően tájékoztatunk, hogy a hitelkérelmed elbírálása során a Bank igénybe veszi a BISZ Zrt. által kezelt Központi Hitelinformációs Rendszer szolgáltatását.

A KHR-be került adatok – a 2011. évi CXII. törvényben (KHR törvény) felsorolt esetek kivételével – csak az előzetes hozzájárulásoddal adhatók át más pénzügyi szervezetnek.

Kérünk, a valós idejű ügyfél-átvilágítás (videó azonosítás) folyamán szíveskedj nyilatkozni, hogy a KHR törvény alapján hozzájárulsz-e, hogy a KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozás által kezelt adataidat más pénzügyi szolgáltatást végző szolgáltató a KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozástól átvehesse.

Amennyiben nem járulsz hozzá adataid KHR-ből történő átvételéhez, a hozzájárulás megtagadásának tényét (valamint az azzal kapcsolatos adatokat) a KHR tartalmazza.

Ezen nyilatkozat valamennyi adatszolgáltatás tárgyát képező szerződésedre vonatkozik. Tájékoztatunk, hogy a nyilatkozatod tartalmán a későbbiekben bármikor változtathatsz, és írásbeli hozzájárulásod visszavonhatod vagy - az adatok KHR-ben történő nyilvántartásának időtartama alatt – bármikor megadhatod.

Amennyiben hozzájárulásod a jövőben visszavonod vagy megadod, úgy minden esetben a legkésőbb keletkezett írásbeli nyilatkozatod lesz irányadó minden adatszolgáltatás tárgyát képező szerződésedre.

Kérünk továbbá, a valós idejű ügyfél-átvilágítás (videó azonosítás) folyamán szíveskedj nyilatkozni, hogy a KHR törvény alapján kéred-e a KHR-t működtető pénzügyi vállalkozástól és egyben hozzájárulsz-e ahhoz, hogy a Banknál létrejövő pénzügyi szolgáltatási szerződéseddel kapcsolatos referenciaadataidat a KHR-t működtető pénzügyi vállalkozás a szerződéses jogviszony megszűnését követően legfeljebb 5 évig kezelje.

Ez a nyilatkozat kizárólag a jelen igénylés szerinti pénzügyi szolgáltatási szerződésedre vonatkozik. Tájékoztatunk, hogy jelen hiteligényléssel egyidejűleg kezdeményezett szerződéses jogviszony megszűnését követő adatkezeléshez való hozzájárulásod a szerződéses jogviszony megszűnéséig a Bank útján, azt követően a KHR-t kezelő pénzügyi vállalkozásnál közvetlenül, írásban bármikor visszavonhatod.

Fontos, hogy a KHR törvény alapján azon ügyfelek nyilatkozata, akik a KHR negatív listáján szerepelnek nem szükséges ahhoz, hogy más pénzügyi szolgáltatást végző szolgáltatók megismerjék bizonyos adataikat a KHR-ből. A KHR negatív listán elsősorban azok az ügyfelek szerepelnek, akiknek a KHR törvényben meghatározott feltételeknek megfelelő lejárt és meg nem fizetett tartozása van valamely pénzügyi szolgáltatást végző szolgáltatóval kötött szerződés alapján (vagy akik a törvényben meghatározott visszaélést, illetve csalást követtek el).

FONTOS INFORMÁCIÓ!

Kérjük, olvasd el a KHR-ről szóló – az online hiteligénylési felületen elhelyezett – részletes tájékoztatót

A KHR-rel kapcsolatosan további információkat és részletes tájékoztatást kaphatsz a Magyar Nemzeti Bank alábbi linken elérhető tájékoztatójában:

A Magyar Nemzeti Bank tájékoztatója magánszemélyek részére a Központi Hitelinformációs Rendszerről

<https://www.mnb.hu/letoltes/tajekoztato-maganszemelyek-reszere-a-kozponti-hitelinformacios-rendszerrol-1.pdf>